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 سوال 469 تعداد سوالات: مشخصات داوطلب:

 دقیقه 469 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

 41 تعداد صفحات: شماره کارت:

   

 داوطلب عزیز

د است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   خواهشمن

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.

 

  باشد یمن مجازاستفاده از ماشین حساب.  
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 بیوشیمی عمومی

 خواهد داشت؟ pHرا در کدام  یقدرت بافر نیشتریبافر ب نیباشد، ا 1 یبافر pK که یدر صورت -4
 5.8 د( 5.1 ج( 3.5 ب( 2.8 الف(

باشد. پس از افزودن  می 100µM/minو  0.5mMآنزیمی پیش از افزودن مهارکننده به ترتیب  Vmaxو  Kmمقادیر  -2
0.5mM مهار کننده نارقابتی (Uncompetative) مقادیر ،Km  وVmax به چه صورت تغییر خواهند کرد؟ 

 Km = 0.5mM, Vmax = 40µM/min الف(
 Km = 0.8mM, Vmax = 50µM/min ب(
 Km = 0.9mM, Vmax = 100µM/min ج(
 Km = 0.25mM, Vmax = 30µM/min د(

 ؟کاربرد دارد یاتوگرافمکرو یها ستمیاز س کیدر کدام phenyl Sepharoseترکیب  -3
 یونیآن ضیتعو الف(
 زیبرهمکنش آبگر ب(
 یجذب یکروماتوگراف ج(
 یلیتما یکروماتوگراف د(

 ؟فعال نقش دارد D نیتامیدر سنتز و ریاز عناصر ز کیکدام -1
 منیزیم د( کبالت ج( روی ب( آهن الف(

 ؟( اکسیداسیون از فسفریلاسیون در زنجیره انتقال الکترون استUncouplerکدامیک از ترکیبات زیر جداکننده ) -5
 نیروکسیت - فنل تروین ید 4و  2 الف(
 روتنون - آمیتال ب(
 کربوکسین - تیروکسین ج(
 Aمایسین  آنتی - سولفید هیدروژن د(

 :بجزباشد،  ها صحیح می زیر در مورد ساختار گلیکوپروتئینهمه موارد  -6
 فوکوز -L الف(
 استیل گالاکتوز آمین -N ب(
 استیل گلوکز آمین -N ج(
 فروکتوز د(

 ؟شود میسیکلاز بوسیله کدام عامل مهار آدنیلات  -7
 اسید نیکوتینیک د( ACTH ج( TSH ب( گلوکاگن الف(

 شود؟ یم یماریکدام ب جادیباعث ا یزوزومیمالتاز ل دیفقدان اس -8
 یکور (د هرس (ج مک آردل (ب پمپ الف(

 است؟ ونیگلوتات ساختار خود دارایدر  ریز یها نیاز لکوتر کیکدام -9
 E4 د( D4 ج( C4 ب( A4 الف(

 رود؟ یتامین بکار میادراری برای ارزیابی وضعیت کدام و xanthurenateسنجش  -44
 B12 د( B9 ج( B6 ب( B1 الف(

 باشد؟ های محیطی می ( از کبد به بافتECکدام لیپوپروتئین، ناقل استرکلسترول ) -44
 LDL د( VLDL ج( VHDL ب( HDL الف(
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 :بجزشود،  ( منجر به پورفیری میHemeهای مسیر سنتز هم ) نقص تمام آنزیم -42
 ALA dehydratse الف(
 Ferrochelatase ب(
 ALA synthase II ج(
 Uroporphyrinogen I synthase د(

 :بجز شود، هش عوامل زیر باعث تحریک رنین میکا -43
 پتاسیم د( سدیم ج( خونفشار  ب( آب بدن الف(

 ؟باشد یم نیتئسیساز سلنوس شیپ نهیآمدیکدام اس -41
 آلانین د( هموسیستئین ج( سیستئین ب( سرین الف(

 ؟گردد یم( rapid degradation) ها موجب تجزیه سریع اسیدهای آمینه در پروتئین یکدام توالحضور  -45
 Pro-Glu-Ser-Thr الف(
 Ser-Cys-Ser-Val ب(
 Thr-Gln-Ala-Asp ج(
 Ile-Val-Gly-Pro د(

 هستند؟ یریو س یدار در حالت گرسنگ شاخه نهیآم یدهایمصرف اس یمحل اصل ریز یها از بافت کیکدام -46
 ماهیچه - مغز الف(
 کلیه - دستگاه گوارش ب(
 دستگاه گوارش - ماهیچه ج(
 کبد - مغز د(

 : بجزباشد،  های تیروئیدی صحیح می تمام موارد زیر در مورد هورمون -47
 شود. متصل می T4و  T3صورت غیر کووالانسی به  هب TBG الف(
 باشد. می T3بیش از  T4به  TBGمیل ترکیبی  ب(
 باشد. می T4بیش از  T3نیمه عمر پلاسمایی  ج(
 باشد. می T4بیش از  T3فعالیت فیزیولوژیک  د(

 ؟شود یمدر انسان  یچاق سبب ریز یها هورموناز  کیکمبود کدام -48
 انسولین د( آدیپونکتین ج( گلوکاگن ب( لپتین الف(

 :بجزشود،  یم زیکاتال( TPO) دازیکسروپراُیتوسط ت یدیروئیت یها در سنتز هورمون ریتمام مراحل ز -49
 یدیناسیون تیروگلوبولین الف(
 اکسیداسیون ید ب(
 هیدرولیز لیزوزوم ثانویه ج(
 های ید دار تیروگلوبولین جفت شدن تیروزین د(

 شناخته شده است؟ ابتیاز د یناش یویکل بیدر آس هیبعنوان مارکر اول ریز یها نهیاز گز کیکدام -24
 کلسیم د( کراتینین ج( میکروآلبومینوری ب( اوره الف(

 :بجزهای ایمنی، همه موارد زیر در مورد سنجش ایمنی ساندویچ صحیح است،  با توجه به جایگاه سنجش -24
 شود. های متفاوت یک مولکول استفاده می توپ بادی علیه اپی از دو آنتی الف(
 ها باید به سطح جامد متصل شود. بادی یکی از آنتی ب(
 بادی دوم باید نشاندار باشد. آنتی ج(
 کلونال هستند. استفاده در این سنجش از نوع پلی بادی مورد دو آنتی د(

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  یشناس سم   آزمون کارشناسی ارشد

3 

 :بجزباشند،  زیر جزو ساختارهای تخصصی غشاء میتمام موارد  -22

 Cholesteryl ester د( Tight junction ج( Caveolae ب( Lipid raft الف(

 ای زیر است؟ه پاز سرمی مارکر کدامیک از بیماریلی -23

 ای چهاختلالات ماهی د( پانکراتیت حاد ج( هپاتیت ویروسی ب( گوشه الف(

Mnکدام آنزیم زیر برای انجام فعالیت نیازمند منگنز ) -21
 باشد؟ ( می2+

 آروماتاز د( آکونیتاز ج( اوره آز ب( گلیکوزیل ترانسفراز الف(

 باشد؟ لا میهای زیر مبت فریلاز کبدی به کدامیک از بیماریهیپوگلیسمی و اختلال آنزیم فس بیماری با بزرگی کبد، -25

 هرس د( کوری ج( پمپ ب( فون ژیرکه الف(

 شیمی عمومی

 گردد؟ فیزیکی یا شیمیائی ماده محسوب میسختی ماده، مزه و قابلیت اشتعال پذیری جزو کدام دسته از خواص  -26

 شیمیائی - فیزیکی - فیزیکی الف(

 فیزیکی - فیزیکی - شیمیائی ب(

 شیمیائی - شیمیائی - فیزیکی ج(

 فیزیکی - شیمیائی - شیمیائی د(

 باشد؟ گیری در سیستم متریک می دهای زیر از واحدهای فرعی اندازهکدامیک از واح -27

 )آمپر(جریان الکتریکی  د( انرژی ج( طول ب( زمان الف(

 باشد؟ می درستفرمول شیمیائی کدامیک از ترکیبات زیر  -28

  RbO2روبیدیوم پراکسید  الف(

  CO2S3سولفید  کربن دی اکسید دی ب(

   Cu2Iیداید  (II) کاپر ج(

  H2Sهیدروسولفوریک اسید  د(

 شوند؟   الکترولیت ضعیف در نظر گرفته می عنوان کدامیک از ترکیبات زیر در آب به -29

 HClO4 د( NaOH ج( CH3COOH ب( HCl الف(

 چه تعداد اربیتال با شکل مشخص وجود دارد؟ n=1 در لایه -34

 4 د( 3 ج( 2 ب( 1 الف(

 رود؟ سمت میتعادل به کدام کاهش دما و خارج کردن آمونیاک، با ، واکنش تعادلی زیردر  -34

N2(g)+3H2(g)↔2NH3 (g)       ∆H= -92Kj 

 کاهش دما راست و خروج آمونیاک چپ الف(

 کاهش دما راست و خروج آمونیاک راست   ب(

 کند تغییر نمی ج(

 کاهش دما چپ و خروج آمونیاک راست د(

 را محاسبه نمائید. نیمه عمر واکنش باشد.  بر ساعت می 693/4عت واکنش برابر ثابت سردر یک واکنش درجه یک  -32

 ساعت 093/6 د( ساعت 1/6 ج( دقیقه 066 ب( یک ساعت الف(
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 pHباشعد،   4/4باشد. در صورتیکه غلظت اسید ضععیف و نمعک برابعر     می 1برابر  HXیک اسید ضعیف  PKaمقدار  -33
 محلول را تعیین نمائید.

 5 د( 4 ج( 1/4 ب( 9/3 الف(

 ، کدام است؟پرمنگناتدر یون  منگنزعدد اکسایش  -31
 +7 د( -7 ج( +0 ب( +4 الف(

 در آب خالص دارد؟ AgCl(s)اضافه کردن آمونیاک چه اثری بر حلالیت سیلور کلراید  -35
 شود.   باعث افزایش حلالیت می الف(
 شود.   باعث کاهش حلالیت می ب(
 اثری بر روی حلالیت ندارد.  ج(
 توان تعیین کرد.   اثر را نمی د(

 محاسبه نمائید؟ M 0.1سدیم استات لیتر محلول  میلی 444 را دراستات  های یون مول میلی تعداد -36
 مول میلی 61/6 د( مول میلی 166 ج( مول میلی 16 ب( مول میلی 1 الف(

باشد. کسر مولی گازها در مخلوط را محاسعبه   می (mg O2 + 28 mg N2 32)م یک لیتر حاوی گازهای بالنی به حج -37
  ,O2(32g/mol), N2(28 g/mol)نمائید.

 O2 (0.5), N2 (0.5) الف(

 O2 (0.25), N2 (0.75) ب(
 O2 (0.1), N2 (0.1) ج(
 O2 (0), N2 (1) د(

 باشد؟   می 2های زیر عدد  از گزینهدامیک دار ک تعداد ارقام معنی -38
 0.02 د( 20.0 ج( 0.40 ب( 4 الف(

 محاسبه نمائید. n=2, ms=+1/2بیشترین تعداد الکترون را در اتم با اعداد کوآنتوم  -39
 16 د( 5 ج( 8 ب( 4 الف(

لیتر آب آشامیدنی بر حسب  میلی 444باشد، غلظت یون سرب در  ppm 2.5اگر آب شهر حاوی یون سرب به غلظت  -14
 گرم محاسبه نمائید. میلی

 گرم میلی 25 د( گرم میلی 256/6 (ج گرم میلی 5/2 ب( گرم میلی 256 الف(

باشد. غلظت را بر حسب میلی اکی والان بر لیتر  لیتر محلول می میلی 444گرم یون سدیم در  میلی 23محلولی حاوی  -14
 Na=23g/mol, mEq/lتعیین نمائید. 

 میلی اکی والان در لیتر 1 الف(
 میلی اکی والان در لیتر 23 ب(
 میلی اکی والان در لیتر 16 ج(
 میلی اکی والان در لیتر 3/2 د(

باشعد، فرمعول    NO2که فرمعول تجربعی ترکیعب     باشد. در صورتی میگرم بر مول  92رکیبی برابر با جرم مولکولی ت -12
 N (14 g/mol), O (16 g/mol)مولکولی را تعیین نمائید. 

 NO د( N2O ج( N2O4 ب( NO4 الف(

 را تعیین نمائید.  lهای  باشد، تعداد زیر لایه n=3که عدد کوآنتوم اصلی  در صورتی -13
 3s, 3p, 3d د( 3s, 3p, 3d, 3f ج( 3s, 3p ب( s, p, d, f الف(
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spهیبریداسیون یک اتم مشخص در یک مولکول  -11
spو در مولکول دیگری  2

باشعد. نحعوه قعرار گعرفتن زوج      معی  3
 باشد؟   ترتیب چگونه می ها در لایه ظرفیتی اتم مورد نظر به الکترون

 مثلثی - چهاروجهی د( مثلثی - خطی ج( چهاروجهی - خمیده ب( چهاروجهی - مثلثی الف(

 است؟ درستهای زیر  کدامیک از گزینه -15
 باشد. دانسیته تابع درجه حرارت نمی الف(
 گردد.   ترکیب دو اربیتال اتمی منجر به تشکیل یک اربیتال مولکولی می ب(
 باشد. های نور تابیده شده می فتوندر پدیده فتوالکتریک، انرژی جنبشی الکترون نشر شده تابع انرژی  ج(
 باشد. می amuواحد جرم اتمی  2یک دالتون معادل  د(

 و زوایای پیوند چقدر می باشد؟  SO2شکل مولکول  -16
 درجه 169 - چهاروجهی الف(
 درجه 126 - مثلثی ب(
 درجه 164 - خمیده ج(
 درجه 126 - خمیده د(

 باشد؟ نیتروژن در آمونیوم کلراید چه میهیبریداسیون اتم  -17
sp الف(

sp ب( 2
sp د( sp ج( 3

3
d 

 باشند؟   می درستهای زیر  کدامیک از اربیتال -18
 4d د( 3f ج( 2d ب( 1p الف(

10بار مثبت  2عدد اتمی و شماره گروه در جدول تناوبی عنصری که آرایش الکترونی یون آن با  -19
36[ ]4Kr d باشد،  می

 را تعیین نمائید. 
 2گروه  Z=48 الف(
 18گروه  Z=46 ب(
 3گروه  Z=12 ج(
 18گروه  Z=48 د(

 ثابت تعادل واکنش زیر را محاسبه نمائید.  -54
N2 (g) + 3H2 (g)                    2NH3 (g) 
[NH3]=2 M, [N2]=2 M, [H2]=1 M 

 

 1 د( 2 ج( 5/6 ب( 4 الف(

 شناسی زیست

 کند؟ یم دایبه داخل سلول انتقال پ میپتاس ونیبه خارج سلول و چند  میسد ونیچند  م،یپتاس - میپمپ سد تیدر هر بار فعال -54
 3و  3 د( 2و  2 ج( 2و  3 ب( 3و  2 (الف

 ؟نداردوجود  ریزدر کدام نوع سلول  یتوکندریم -52
 یقارچ د( یجانور ج( یباکتر ب( یاهیگ الف(

 شود؟ یانجام م ریز یها از اندامک کیمرگ سلول توسط کدام -53
 یجسم گلژ د( ولیسانتر ج( زوزومیل ب( بوزومیر (الف

 است؟ یدیپپت یپل رهیچند زنج یدارا نیمولکول هموگلوب -51
 چهار د( سه ج( دو ب( یک الف(
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 باشد؟ ی( مconjugated lipidsمرکب ) یها یجزء چرب ریز یها یاز چرب کیکدام -55
 سفالین د( تستوسترون ج( استرادیول ب( پروژسترون الف(

 دارد؟ یبه کدام بعد آن بستگ نیهر پروتئ یستیز یژگیو -56
 ها نهیآم دیاس یتوال الف(
 نیپروتئ رهیچرخش زنج ب(
 یونی یها وندیپ ج(
 یدروژنیه یهاوندیپ د(

 ؟باشد می لیعامل کربوکس کیو  نیعامل آم کی یدارا ریز یها نهیآم دیاز اس کیکدام -57
 فنیل آلانین د( کیگلوتام دیاس ج( نیآرژن ب( لیزین الف(

 شوند؟ یم لیها چگونه تشک نیحلزون آلفا در پروتئ -58
 با مولکول مجاور یدروژنیه وندیبا پ الف(
 درون مولکول یدروژنیه وندیبا پ ب(
 با مولکول مجاور یونی وندیبا پ ج(
 درون مولکول یونی وندیبا پ د

 است؟ ریاز موارد ز کیها به عهده کدام نوکلئوزوم ستونیفشرده شدن ه -59
 H2A ستونیه د( رابط دیاس کینوکلئ ج( H4 ستونیه ب( H1 ستونیه الف(

 مهرگان چه نام دارد؟ یدر ب ینور یها رندهیگ -64
 یلکه چشم د( چشم ساده ج( غشاء پلاسما ب( ینئوتاکس الف(

 ست؟یچ سمیدیبریه یتر -64
 وجود اختلاف در سه جفت صفت مستقل الف(
 یسه سلول جنس بیترک ب(
 ژن کیشدن سه صفت در  ختهیآم ج(
 ماده یسلول جنس کینر با  یلقاح دو سلول جنس د(

 است؟ حیصح ری)پارتنوژنز( کدام عبارت ز ییدر مورد بکرزا -62
 شود. یم دهیاز حشرات و سخت پوستان د یا در پاره الف(
 است. یجنس یها ساده سلول میتقس ب(
 شود. یم جادیا گریگونه با گامت ماده گونه د کیگامت نر  کی بیاز ترک یشگاهیآزما طیاردر ش ج(
 .دافت یاتفاق م قیرق یدهایحرارت و اس رینظ ییها با محرک یعیطب طیدر شرا د(

 وابسته به جنس است؟ ریز یها یماریاز ب کیکدام -63
 یکتونور لیفن د( یگالاکتوزوم ج( یکوررنگ ب( یتالاسم الف(

 است؟ حیکربن نامتقارن صح یبرا یژگیکدام و -61
 متصل است. دروژنیکه به دو اتم ه یکربن الف(
 .کند یدوگانه شرکت م وندیپ لیکه در تشک یکربن ب(
 گروه مختلف متصل است. ایکه به چهار اتم  یکربن ج(
 است. کیحلقه آرومات کیاز  یکه بخش یکربن د(
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 منحصر به فرد است؟ یساختار یژگیکدام و لیدل به نیپرول نهیآم دیاس -65
 دار است. گوگرد یجانب رهیزنج یدارا الف(
 (دینواسیمی)ا .متصل است زین نیآم-αاست که به گروه  یحلقو یجانب رهیزنج یدارا ب(
 است. یباز یجانب رهیزنج یدارا ج(
 است. یدیاس یجانب رهیزنج یدارا د(

 کدام است؟ یآب طیدر مح یکرو یها نیپروتئ یکننده ساختار سه بعد داریپا یاصل یروین -66
 یدیسولف ید یوندهایپ الف(
 زیآبگر یروین ب(
 یدروژنیه یوندهایپ ج(
 (ینمک یها )پل یونی یوندهایپ د(

 بدن موجودات زنده دارد؟ یدما میدر تنظ یآب، نقش مهم اتیاز خصوص کیکدام -67
 بالا کیالکتر یثابت د الف(
 یدروژنیه وندیپ جادیا ییتوانا ب(
 بالا یکشش سطح ج(
 بالا ریتبخ یدما د(

 اختصاص دارد؟ توپلاسمیو سهسته  میبه تقس یاز چرخه سلول کدام مرحله -68
 Mفاز  د( G2فاز  ج( Sفاز  ب( G1فاز  الف(

 ( شرکت دارند؟ NAD) دینوکلئوت ید نیدآمینامیکوتین میکوآنز یدر ساختار مولکول نیتامیکدام و -69
 B3 د( B1 ج( P ب( C الف(

 دهد؟ یقلب به حالت اول را نشان م چهیماه یتارها یغشا تیبازگشت قطب نهیکدام گز وگرامیالکتروکارددر نوار  -74
 Rموج  د( Uموج  ج( Pموج  ب( Tموج  الف(

 کدام است؟ ریز یعصب یها انهیدر پا نیکول لینقش است -74
 .دارد یکنندگ کینقش تحر چهیماه - اتصال عصب انهیدر پا الف(
 دارد.   ینقش مهارکنندگ چهیماه - اتصال عصب انهیپا در ب(
   شود. یم یا چهیانبساط بافت ماه باعث ج(
 .نقش ندارد چهیماه - اتصال عصب انهیپا در د(

 شود؟ یترشح م زیپوفیکدام هورمون از نوروه -72
 نیوازوپرس د( نیسکرت ج( نیسوماتوستات ب( نیگامااندورف الف(

 باشد؟ یها م نیکدام گروه از پروتئ ءجز نیبریف نیپروتئ -73
 یدفاع د( یانقباض ج( یا رهیذخ ب( یساختار لف(ا

 ؟ستین ها تیگرانولوس ءجز نهیکدام گز -71
 لینوفیائوز د( لیبازوف ج( تیمونوس ب( لینوتروف الف(

 کند؟ یم یبوده و لارو آن در گوشت گاو و جانور بالغ در روده انسان زندگکدام کرم انگل گاو  -75
 Moniezia expansa الف(
 Hymenolepis nana ب(

   Dipylium caninum ج(
 Taenia saginata د(
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 دارد؟ یصدف خارج ان،یکدام نمونه از سرپا -76
 Nautilus د( Loligo ج( Sepia ب( Octopus الف(

 شود؟ یم دهیفانوس ارسطو در کدام رده از شاخه خارپوستان د -77
 Carnivora د( Rodentia ج( Marsupialia ب( Monotremata الف(

 توده به چه معنا است؟ ستیز -78
   طیموجودات زنده و مح نیرابطه متقابل ب الف(
  اطراف آنها طیو با مح گریکدیمتقابل موجودات زنده با  روابط ب(
   تراکم موجودات جاندار در واحد سطح زانیم ج(
 موجودات زنده گاهیبه عنوان جا ستمیاز اکوس یقسمت د(

 ست؟یفسفاتاز چ -3 نیآدنوز میاتصال، به آنز ژهیو نیتروپون -79
 A نیتروپون د( T نیتروپون ج( I نیتروپون ب( C نیتروپون الف(

 شود؟ یم دهیدر کدام گروه از طنابداران د Keelاستخوان  -84
 پرندگان د( پستانداران ج( خزندگان ب( ستانیز دو الف(

 شناسی سم

 باشد؟ خوراکی احتمالی ترکیبات عملا غیررسمی در انسان کدامیک میبندی سموم بر اساس میزان سمیت، دوز کشنده  در طبقه -84
 g/kg 1 بیشتر از الف(
 mg/kg 566-56 ب(
 g/kg 15 بیشتر از ج(
 mg/kg 5 کمتر از د(

و چرخش جمعیعت   شناسی است که به بررسی اثرات سمی ترکیبات شیمیایی بر روی دینامیک ای از علم سم شاخه -82
 پردازد: در یک اکوسیستم می

 شناسی محیطی سم الف(
 شناسی بالینی سم ب(
 ای شناسی تجزیه سم ج(
 شناسی تنظیم کننده قوانین و مقررات سم د(

 باشد؟ خ به اثر سمی ترکیبات شیمیایی میکدام مکانیسم مسِئول ایجاد تحمل در پاس -83
 کاهش نفوذ ترکیب سمی به سیستم کلیوی ادراری الف(
 رسد. کاهش مقدار سمی که به محل اثر می ب(
 گردد. که از طریق تعریق از بدن دفع می افزایش مقدار سمی ج(
 دهی یک بافت به ترکیب شیمیایی افزایش پاسخ د(

طور همزمان بیشتر از مجمعوع اثعر    ه اثر حاصل از تجویز دو ترکیب بهتداخل ترکیبات شیمیایی با یکدیگر، زمانی ک -81
 حاصل از هر یک از ترکیبات به تنهایی باشد چه نام دارد؟

 Antagonismاثر  د( Potentiationاثر  ج( Synergisticاثر  ب( Additiveاثر  لف(ا

 آید؟ ای به دست می بات شیمیایی معمولا در چه مطالعهترین سطح غلظتی برای مشاهده اثر جانبی ترکی پایین -85
 سمیت تحت مزمن الف(
 سمیت تحت حاد ب(
 سمیت مزمن ج(
 سمیت حاد د(
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 :بجزباشد  یر مجموعه فاکتور شناسایی خطر میتمام موارد، ز -86

 روابط ساختمان و اثر الف(

 آزمایشات خارج بدنی کوتاه مدت ب(

 مطالعات حیوانی ج(

 ها درمان مسمومیت د(

 صحیح است؟ Cross-Sectionalکدام گزینه در مورد مطالعات اپیدمیولوژیک  -87

 گیرد. ر و بیماری مورد ارزیابی قرار میفاکتورهای خط الف(

 آید. اثر بدست می - رابطه میان سبب ب(

 شوند. بر اساس داشتن بیماری انتخاب می افراد ج(

 باشد.   تماس و میزان زمان مورد نیاز می نشانگر رابطه بین د(

 :بجز ،صحیح استزیر  در مطالعات حیوانی شناسایی خطر، تمام موارد -88

 دوز سمی با دوز خطر یکسان است. الف(

 دهند. درصد پاسخ صحیح می 76و سوری تا  معمولا موش صحرایی ب(

 را بعنوان خطر در نظر گرفت. 16-6در مورد انسان باید میزان  ج(

 شود. بافت یا سلول حیوانی استفاده نمیاز عضو یا  د(

 باشد؟ صحیح می NOAELدر خصوص یک از موارد زیر کدام -89

 شود. زی که باعث بروز عوارض خطرناک میکمترین دو الف(

 شود. اعث بروز عوارض خطرناک میبالاترین دوزی که ب ب(

 رود. قابل دریافت روزانه مجاز بکار میدر محاسبات دوزهای رفرانس و مقادیر  ج(

 شود. می متمایز 166ن و حیوان با ضریب بین انسا  NOAELمقادیر د(

  کند؟ یعبور م ءشونده چگونه از غشا  در انتقال فعال، ماده منتقل -94

 .  کند یعبور م ءصورت آزاد و بدون کمک حامل از غشا به الف(

 .کند یعبور م ءصورت انتشار ساده از غشا به ب(

 .به نفع حرکت باشد یغلظت انیکه گراد شود یمنتقل م یفقط زمان ج(

 .شود یمنتقل م ءمتصل به غشا یکمپلکس با حامل ماکرومولکول لیتشکبا  د(

 باشد؟ به کدام دلیل زیر میدر معده  کیبنزوئ دیمانند اس فیضع یآل یدهایاس علت جذب بهتر -94

 بودن بیشتر اسیدهای آلی در معده زهیونی الف(

 معده pHبالا بودن  ب(

 غیر یونیزه بودن بیشتر اسیدهای آلی در معده   ج(

 معده.سطح جذب بالا بودن  د(

   ؟شود ینیپروتئ یبا اتصال بالا ییایمیش ی ماده کی تیسم شیباعث افزا تواند یم ریاز موارد ز کیکدام -92

 در پلاسما ییایمیش ی کاهش غلظت ماده الف(

 گرید ییایمیش ی توسط مادههای پلاسما  جدا شدن مواد سمی از پروتئین ب(

 پلاسما یها نیبه پروتئ ییایمیش ی اتصال ماده شیافزا ج(

 یخارج عروق یدر فضا ییایمیش ی انتشار ماده زانیکاهش م د(
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 شود؟ کدام عامل باعث افزایش دفع ادراری داروهای اسیدی مانند فنوباربیتال می -93

 اسیدی کردن ادرار الف(

 کاهش جریان ادرار ب(

 کربنات سدیم قلیایی کردن ادرار با بی ج(

 های پلاسما افزایش اتصال دارو به پروتئین د(

 شود؟ کبدی به کدام فرآیند دفع مربوط می - ای گردش خون روده -91

 پوستی د( ریوی ج( کلیوی ب( صفراوی الف(

 ؟در بدن شود زنوبیوتیک یطولان اریعمر بس مهیمنجر به ن تواند یمکدام عامل  -95

 ها اتصال کمتر به پروتئین الف(

 کوچک بودن مولکول زنوبیوتیک ب(

 یکبد - یا چرخه مکرر روده ج(

 سیستم عصبیبه ورود  د(

 چیست؟ (Toxication)زایی  معنی سم -96

 تسریع روند سمیتاضافه نمودن ترکیبات سمی متفاوت به جهت  الف(

 اثر مستقیم ترکیب سمی بدون نیاز به متابولیسم ب(

 های آزاد توسط ترکیبات سمی ایجاد رادیکال ج(

 سازی ترکیبات سمی در اثر متابولیسم فعال د(

 :بجز ،همه موارد از ساختارهای دفعی مهم در بدن هستند -97

 های کلیوی گلومرول الف(

 ها توبولی پروکسیمال و هپاتوسیتهای  سلول ب(

 توزیع و پخش بر اساس چربی یا اسیدیته ج(

 های محیطی متابولیسم بافت د(

 دهد؟ ایی رخ می های آن معمولا توسط چه پدیده سط سموم و انفصال رشتهتو DNAتکه تکه شدن  -98

 های جدید ژن تشکیل آنتی الف(

 به پیوندهای فسفو دی استر های هیدروکسیل حمله رادیکال ب(

 ATPکاهش سطح سلولی  ج(

 تخریب غشای لیزوزومی د(

  :بجز ،باشد های سلولی می ی با ماکرو مولکولهای ترکیبات سم تمام موارد زیر جز واکنش -99

 های آنزیمی واکنش د( واکنش فنتون ج( پیوند کووالان ب( پیوند غیر کووالان لف(ا

 های مولکولی برای سموم مختلف کدام است؟ ترین هدف مناسب -444

 ها و پروتئین DNAاسیدهای نوکلئیک بویژه  الف(

 های غشایی های کوچک چربی مولکول ب(

 ATP ج(

 و پریدوکسال Aکوفاکتورها از جمله کوانزیم  د(
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 داروشناسی

 است؟ اثربخشی و ایمنی ارزیابی برای حیوانات روی بر اولیه مطالعات شامل دارو توسعه در مرحله کدام -444

 Iفاز بالینی هایآزمایش الف(

 بالینیپیش مطالعات ب(

 دارو ثبت ج(

 ترکیبات غربالگری د(

 شود؟می ارزیابی FDA توسط موردی چه ،New Drug Application (NDA) بررسی یندآفر در -442

 دارو نهایی قیمت الف(

 دارو تولید کیفیت و اثربخشی، ایمنی، ب(

 بازار در دارو محبوبیت ج(

 اولیه مواد تولید منبع د(

 شود؟ شناخته می (Large molecule drug) یک از موارد زیر به عنوان یک داروی بزرگ مولکولیکدام -443

 نیکوتین د( لیتیوم ج( آسپیرین ب( لتپلازآ الف(

 است؟ برگشت ناپذیر معمولاً رسپتور و دارو بین پیوند نوع کدام -441

 کوالانسی د( هیدروفوبیک ج( الکترواستاتیک ب( هیدروژنی الف(

 کند؟ می کمک سلول داخل به( ها آنتی بادی مانند) بالا بسیار مولکولی وزن با داروهای انتقال به فرآیند کدام -445

 فعال انتقال د( تسهیل شده انتشار ج( ساده انتشار ب( اندوسیتوز الف(

 است؟ فیزیولوژیک آنتاگونیسم از مثالی گزینه کدام -446

 گلوکوکورتیکوئیدها خون قند افزایش اثر برابر در انسولین الف(

 هپارین اثر برابر در پروتامین ب(

 کولیناستیل برابر در آتروپین ج(

 آدرنالین برابر در ایزوپرترنول د(

 نماید؟ های یونی اعمال می ت خود را از طریق تاثیر بر کانالیک اثراکدام -447

 اینترفرون د( استیل کولین ج( انسولین ب( ترستوزوماب الف(

 باشد؟ ها می ینئعنوان پیامبر ثانویه جی پروت یک بهکدام -448

 کلسیم د( منیزیم ج( سدیم ب( کلر الف(

 شود؟ نیتروگلیسیرین باعث افزایش کدامیک در سلول می -449

 PKC د( DAG ج( cGMP ب( cAMP الف(

 کنند؟می آغاز را فرآیندی چه شدن فعال از پس کینازتیروزین هایگیرنده -444

 غشایی هایپروتئین تجزیه الف(

 سیگنالی مسیرهای مهار ب(

 هاپروتئین فسفریلاسیون و دیمریزاسیون ج(

 سلول به دارو ورود از جلوگیری د(
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 چیست؟ دهندهنشان (Volume of Distribution) عتوزی حجم پارامتر -444
 گوارش دستگاه از دارو جذب سرعت الف(
 بدن از دارو حذف میزان ب(
 دارو هایگیرنده تعداد ج(
 خونی غلظت اساس بر بدن در دارو گسترش میزان د(

 شود؟می دارو خوراکی زیستیی فراهم کاهش باعث زیر عوامل از کدامیک -442
 گوارش دستگاه از کامل جذب الف(
 کلیه از دارو دفع ب(
 کبدی اول عبور ج(
 معده pH بودن بالا د(

 برسد؟ پایدار حالت از% 94 به دارو غلظت تا کشدمی طول ساعت چند ساعت، 8 عمرنیمه با دارویی برای -443
 46 د( 32 ج( 24 ب( 10 الف(

 شود؟ های فاز اول متابولیسم داروها محسوب می یک از موارد زیر جزء واکنشکدام -441
 گلوکورونیداسیون الف(
 سولفاسیون ب(
 ونیلاسیدروکسیه ج(
 کونژوگاسیون با اسید آمینه د(

 گیرد؟ های زیر، دارو ابتدا تحت واکنش فاز دوم و سپس فاز اول قرار می یک از واکنشدر کدام -445
 فنی تویین د( میدازولام ج( وارفارین ب( دیازیزونیا الف(

 هستند؟ I فاز های واکنش در داروها اکسیداسیون اصلی مسئول زیر های آنزیم از کدامیک -446
 ترانسفراز گلوکورونوزیل الف(
 P450 سیتوکروم ب(
 ترانسفراز استیل -N ج(
 سولفوترانسفراز د(

 شوند؟ می P450 سیتوکروم های آنزیم بیان القای باعث زیر داروهای از کدامیک -447

 ریفامپین د( سایمتیدین ج( ایزونیازید ب( کتوکونازول الف(

 کجاست؟( OFM)های اکسیداز با عملکرد مختلط میکروزومی  محل اصلی آنزیم -448
 هسته د( سیتوپلاسم ج( آندوپلاسمی شبکه ب( میتوکندری الف(

 چیست؟ دارو عملکرد در یدکی های گیرنده اهمیت -449
 .دهند می افزایش را دارو اثربخشی الف(
 .دهند می کاهش را دارو اثربخشی ب(
 .کنند می فراهم کمتر های گیرنده اشغال با را پاسخ حداکثر ج(
 .ندارند دارو عملکرد بر تاثیری هیچ د(

 عمل اصلی یک آگونیست نسبی چیست؟ -424
 .کند می ایجاد کامل آگونیست یک معادل پاسخی حداکثر الف(
 .کند می ایجاد کامل آگونیست یک به نسبت کمتری پاسخ حداکثر ب(
 .ندارد گیرنده بر تاثیری هیچ ج(
 .کند می عمل آنتاگونیست یک عنوان به فقط د(
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 زبان عمومی

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 .The discovery of penicillin was a  ………………. breakthrough in the field of medicine ع 121

a)   momentous b)   humorous c)   ridiculous d)   notorious 

 The cardiology team recommended a minimally ……………….approach for the coronary ع 122

angiogram, using catheterization rather than open surgery. 

a)   invasive b)   evasive c)   pervasive d)   abrasive 

 .Nurses must remain ………………. of patients’ allergies when administering medication ع 123

a)   negligent b)   ignorant c)   cognizant d)   innocent 

 Chronic stress can ………………. the immune system, leaving the body more vulnerable to  ع 124

illness. 

a)   amplify b)   debilitate c)   strengthen d)   reinforce 

 .It can be difficult to ………………. flu symptoms and those of COVID-19 without testing ع 125

a)   discern b)   reconcile c)   coordinate d)   compromise 

 .Smoking can ………………. respiratory conditions such as asthma or bronchitis ع 126

a)   dismiss b)   inhibit c)   impede d)   exacerbate 

 .Blood sugar levels can ………………. wildly in patients with uncontrolled diabetes ع 127

a)   diminish b)   fluctuate c)   stabilize d)   recede 

 .A speech ………………. is often  developed after the patient suffers a minor stroke ع 128

a)   progress b)   fluency c)   impairment d)   precision 

 .The ………………. nature of hypertension makes it hard to detect without regular check-ups ع 129

a)   apparent b)   insidious c)   explicit d)   superficial 

 .Regular exercise and a balanced diet can help ………………. the risk of heart disease ع 130

a)   elevate b)   provoke c)   surge d)   mitigate 
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 ,The severity of the patient's symptoms clearly ………………. the need for immediate surgery ع 131

according to the medical protocol. 

a)   warrants b)    streamlines c)    hinders d)   delays 

 The research study aims to ………………. all aspects of the disease to provide a comprehensive  ع 132

understanding for future clinical practice. 

a)   encompass b)   preclude c)   convene d)   restrict 

 When a patient's condition worsens, the healthcare team must quickly ………………. to prevent ع 133

further complications and ensure appropriate treatment. 

a)   intervene b)   yield c)   interrupt d)   diagnose 

 ,Overnutrition, especially consumption of modern, high energy and processed foods ع 134

………………. people susceptible to obesity. 

a)   implicates b)   impedes c)   augments d)   renders 

-Following a week of observation, the hospital issued a ………………. summary outlining post  ع 135

treatment care instructions. 

a)   dismissal b)   discharge c)   directive d)   diagnostic 

 Delays in ………………. of new electronic medical systems in hospitals cause major economic ع 136

burden as the prices increase very fast. 

a)   depletion    b)   exhaustion c)   abandonment d)   reimbursement   

 He is a(an) ………………. surgeon who is a member of the Board of Surgery, with a large ع 137

number of publications. 

a)   prominent b)   novice   c)   inferior d)   insidious   

 ,Some believe that perseverance can ………………. lack of talent; in fact, when you work hard ع 138

you will succeed even if you are not very much intelligent.  

a)   detect b)   reveal c)   offset d)   confer 

 .Terminally ill often benefit from ………………. care, focusing  on alleviating pain ع 139

a)   palliative    b)   maternal c)   precautionary d)   preventative 

 Clinical reports show that the patient's injury was not the result of medical ………………. but ع 140

rather a complication of the surgery that was unavoidable.  

a)   miscarriage b)   malformation c)   malpractice d)   misadventure 
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 Part two: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 

Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 

information given in the passage only. 
 

Passage 1 
 

Years of investment in the development and deployment of new malaria vaccines and next-generation tools 

to prevent and control malaria are paying off. On world malaria day, Mali will join 19 other African countries 

in introducing malaria vaccines—a vital step towards protecting young children from one of the continent’s 

most deadly diseases. The large-scale rollout of malaria vaccines in Africa is expected to save tens of 

thousands of young lives every year. Meanwhile, the expanded use of a new generation of insecticide-treated 

nets is poised to lower the disease burden. According to the latest World malaria report, these new nets—

which have greater impact against malaria than the standard pyrethroid-only nets—accounted for nearly 80% 

of all nets delivered in Sub-Saharan Africa in 2023, up from 59% the previous year. Despite significant gains, 

malaria remains a major public health challenge, with nearly 600 000 lives lost to the disease in 2023 alone. 

The African Region is hardest hit, shouldering an estimated 95% of the malaria burden each year. In many 

areas, progress has been hampered by fragile health systems and rising threats such as drug and insecticide 

resistance. Many at-risk groups continue to miss out on the services they need to prevent, detect, and treat 

malaria. Climate change, conflict, poverty, and population displacement are compounding these challenges. 

WHO recently warned that the 2025 funding cuts could further derail progress in many endemic countries, 

putting millions of additional lives at risk. Of the 64 WHO country offices in malaria-endemic countries that 

took part in a recent WHO stock take assessment, more than half reported moderate or severe disruptions to 

malaria services. 

 ..………………Mali's introduction of malaria vaccines on world malaria day ع 141

a)   tends to protect children from a deadly disease 

b)   marks the first use of malaria vaccines globally 

c)   highlights the failure of malaria prevention tools 

d)   significantly marks the end of malaria in Africa 

 ..……………… New generation insecticide-treated nets ع 142

a)   had less impact against malaria than standard pyrethroid-only nets 

b)   declined in distribution significantly compared to previous years 

c)   were delivered in large numbers across Sub-Saharan Africa 

d)   were used in Mali despite limited use in many selected countries 

 ..……………… The primary challenge(s) in combating malaria in Africa is (are) the ع 143

a)   overuse of insecticide-treated nets in communities 

b)   weak healthcare systems and resistance threats 

c)   lack of vaccines and preventive measures 

d)   low awareness and limited research efforts   

 ..……………… As to the 2025 funding cuts, the WHO warned that they could ع 144

a)   disrupt progress and put millions of lives at risk 

b)   increase the delivery of insecticide-treated nets   

c)   improve malaria services in endemic countries 

d)   lead to the eradication of malaria 

 ?Which statement best summarizes the main idea of the text ع 145

a)   Malaria vaccines treated nets have eradicated the disease 

b)   Malaria is no longer a concern in Africa due to vaccine challenge 

c)   Malaria remains a challenge despite medical advancements 

d)   Funding cuts will have few impacts on malaria prevention efforts 
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Passage 2. 
  
Climate change, a critical public health issue in 2024, significantly affects mental health, an emerging 

concern for global communities. Extreme weather events like wildfires, hurricanes, and heat waves trigger 

acute psychological distress, including anxiety and post-traumatic stress disorder, particularly in affected 

regions. Long-term environmental shifts, such as rising sea levels and prolonged droughts, foster chronic 

conditions like depression and eco-anxiety, especially among vulnerable groups such as indigenous 

populations and low-income coastal residents. Research indicates that extended heat exposure worsens mood 

disorders, while climate-induced displacement increases risks of social isolation and substance abuse. Public 

health systems are responding with innovative solutions, such as teletherapy services for remote 

communities, community-based resilience workshops, and mental health integration into disaster relief 

efforts. However, challenges like limited funding, persistent stigma around mental health, and insufficient 

training for providers impede its progress. Effective responses require global collaboration among 

policymakers, mental health experts, and environmental scientists to develop adaptive strategies and ensure 

equitable access to care. In this regard, grassroots initiatives are empowering communities to build 

psychological resilience through local support groups and education. In addition, public health campaigns 

play a vital role in reducing stigma and promoting coping strategies, such as mindfulness and community 

support networks. 

  ..……………… Long-term climate change affects mental health by ع 146

a)   causing only acute stressors   

b)   excluding mood disorders   

c)   impacting only remote areas 

d)   leading to chronic conditions    

 ..……………… The mental health effects of climate change ع 147

a)   are restricted to severe stress   

b)   include anxiety and depression 

c)   overlook vulnerable communities 

d)   are limited to community populations 

 .……………… The challenges in tackling climate-related mental health issues are ع 148

a)   funding and stigma barriers   

b)   limited to technological issues   

c)   lingering educational concerns 

d)   restricted to policy-making 

 ..……………… Teletherapy services ع 149

a)   train healthcare providers 

b)   focus on urban populations 

c)   serve remote communities   

d)   replace resilience workshops 

 ..……………… Grassroots initiatives ع 150

a)   are ineffective in rural areas 

b)   build resilience through support 

c)   replace disaster relief efforts 

d)   eliminate mental health issues 
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Passage 3 
 

The increasing use of artificial intelligence in manuscript publishing presents significant ethical concerns that 
must be carefully addressed. AI-powered tools assist in editing, content generation, and peer review, the 
publishing process. However, these advancements raise important questions streamlining about authorship, 
originality, and transparency. One key ethical concern is the integrity of authorship. AI-generated content 
blurs the line between human creativity and machine assistance. If an AI contributes significantly to a 
manuscript, should it be credited as an author? Or should researchers disclose its involvement? Failure to 
properly acknowledge AI’s role may mislead readers about the origins of the work. Additionally, AI models 
trained on existing literature might inadvertently reproduce biases present in historical research. This raises 
concerns about fairness, diversity, and the accuracy of AI-generated recommendations in publishing 
decisions. Ethical publishing requires human oversight to prevent AI from reinforcing existing inequalities or 
favoring dominant perspectives. Another critical issue is transparency in AI-driven editorial processes. If 
peer-review systems rely on automated assessments, authors may question the fairness of evaluations. AI 
cannot fully grasp the nuances of innovative research, and its decisions could lack accountability. Therefore, 
publishers must implement safeguards, ensuring that AI complements rather than replaces human judgment. 
While AI offers efficiency and innovation in manuscript publishing, its ethical implications must be carefully 
managed. Responsible usage involves clear disclosure, bias mitigation, and maintaining the integrity of 
academic publishing. Striking the right balance ensures that AI serves as a valuable tool without 
compromising ethical standards in scholarly work. 

 When AI tools significantly contribute to manuscript writing and editing, concerns about the ع 151

………………. arise. 

a)   question of authorship and proper attribution 
b)   potential for increased efficiency in publishing 
c)   reduction of human involvement in peer review 
d)   ability to detect plagiarism more effectively 

 AI-powered peer review systems can unintentionally introduce ethical challenges by ع 152

……………….. 

a)   reducing the speed of manuscript evaluations 
b)   maintaining biases present in training data 
c)   increasing transparency in decision-making 
d)   eliminating the need for human reviewers 

 If AI significantly contributes to a manuscript without proper acknowledgment, it ع 153

……………….. 

a)   may boost the originality of the manuscript 
b)   ensures fairness in the publishing process 
c)   eliminates the need for human oversight 
d)   could deceive readers about the origin of the work 

 AI models trained on historical research data inadvertently affect publishing decisions ع 154

by……….. . 

a)   ensuring diversity in recommendations 
b)   eliminating the need for human oversight 
c)   providing biases present in historical research 
d)   accurately identifying innovative research 

 …………… Transparency in AI-driven editorial processes is critical because it ع 155

a)   ensures full replacement of human judgment by AI 
b)   addresses concerns about the fairness of automated evaluations 
c)   eliminates the need for safeguards in publishing 
d)   allows AI to grasp the nuances of innovative research   
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Passage 4 
 

Balance is critical to successful aging, as studies have found that poor balance is associated with an increased 

risk of falls, nursing home admission, and mortality. Balance is regulated by multiple systems, including the 

visual system, the vestibular system, and the proprioceptive system. Studies have reported that the visual 

system takes on a more important role in maintaining postural control in older age. Yet, visual impairment 

becomes much more common in olders age, which may leave visually impaired older adults without adequate 

postural control. Many cross-sectional studies have indicated a relationship between impaired vision and 

worse balance. For examsple, many population-based studies have reported an association between various 

measures of visual function (e.g., visual acuity, visual field, motion detection threshold) and balance 

problems. Other clinical research studies have found that patients with glaucoma, cataract, or age-related 

macular degeneration (AMD) had worse balance. All of these studies have been cross-sectional in design, 

which can lead to reverse causality. To our knowledge, only 3 longitudinal studies have reported on vision 

and the onset of balance problems. Two of them have shown no association, while 1 found an association 

between visual impairment and the onset of a composite mobility measure that included balance. There is a 

need for more longitudinal data that examine this issue. Data from the Canadian Longitudinal Study on 

Aging (CLSA) provide an opportunity to investigate how visual impairment or eye diseases are associated 

with the risk of developing balance problems. 

 .……………… The primary reason that balance becomes more challenging with age is ع 156

a)   A decline in the vestibular system’s function due to aging 

b)   Increased reliance on vision while other systems weaken 

c)   Development of neurological disorders and diseases 

d)   Lack of opportunities to do physical exercises 

 .……………… Cross-sectional studies on vision and balance might be problematic as ع 157

a)   They focus exclusively on younger populations 

b)   They involve too few participants to be statistically valid 

c)   They ignore the role of the proprioceptive system entirely 

d)   They cannot determine whether vision loss causes balance issues or vice versa 

 .……………… By “reverse causality”, the writer means the cause(s) of impaired balance ع 158

a)   is the old age alone 

b)   are various measures of visual function 

c)   are glaucoma, cataract, and AMD 

d)   is impaired vision only 

 .……………… According to the text, the writer believes that ع 159

a)   Longitudinal studies are better than cross-sectional studies 

b)   Longitudinal studies are only good to investigate balance problems 

c)   One longitudinal study is enough to investigate the issue of balance 

d)   More longitudinal studies are required to investigate the issue of balance 

 .……………… According to the text, it is CORRECT that ع 160

a)   poor balance only affects mobility but not mortality risk 

b)   the proprioceptive system becomes dominant for balance in old age 

c)   visual impairment prevalence increases with advancing age 

d)   only two systems regulate balance in humans 

 موفق باشید
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 بسمه تعالی
 

و مركز سنجش آموزش پزشكی با هدف ارتقای كیفیت سووات  و ببووود رونود     و تخصصی داروسازیدبیرخانه شورای آموزش 

گوردد،   بررسی سواتتی است كه در قالب مشخص شده زیر از طریق اینترنت ارسال موی  های ها، پذیرای درخواست اجرای آزمون

 انجام گیرد. تا كار رسیدگی با سرعت و دقت بیشتری
 

 رساند: ضمن تشكر از همكاری داوطلوان محترم موارد ذیل را به اطلاع می

 www.sanjeshp.irطریق سایت اینترنتی از  88/30/8131مورخ  عصر روز یکشنبه 81ساعت كلید اولیه سوات   -1

 اعلام خواهد شد.

 منورخ صبح روز یکشننبه   1لغایت ساعت   88/30/8131خ  مورعصر روز یکشنبه  81 ساعتاعتراضا  خوود را از   -2

 آدرس اینترنتی بات ارسال نمایید.به  81/30/8131

خارج از فرم ارائه شده، بعد از زمان تعیین شده و یا به صورت غیراینترنتی )حضنور(   اعتراضاتی كه به هر شكل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارسال شود، 

 اعلام خواهد شد. www.sanjeshp.irاز طریق سایت اینترنتی  08/30/8131روز شنبه مورخ سوات   کلید نهایی -4
 

 
 تذکر مهم:

تعیین شده، مورد بررسی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به هیچ عنوان ترتیوب   فرصت زمانیفقط اعتراضا  ارسالی در  * 

 اثر داده نخواهد شد.

باشود و   اعتراض ارسالی برای یک سوال، ملاک بررسی نمیپرهیز نمایید. تعداد از تکرار اعتراضات خود به یک سوال  * 

 رسیدگی خواهد شد.اعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضا  ارسالی
 

 

 مرکز سنجش آموزش پزشکی و تخصصیداروساز( دبیرخانه شورا( آموزش 

 
 کد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: سؤال: شماره نام درس: نام رشته:
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 های صحیح(  بیش از یک جواب صحیح دارد. )با ذكر جواب  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن سوال صحیح نیست 
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